
Egyes szám ára lOOO koronái.
Dl lilll.t ZI.V 15*2i. M. ÉVFOLYAM. Itt). SZÁM. SZOMBAT, .11 Ml S 21.

E6YETERTES
POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár hetybea és vidéken:
Egy hónapra 25,000 korona.

AVAV Egyes szám ára 1000 korona, av/xv

KM|a:
Mncnn az. Mr. város ás 

tiszántúli református egyház kerület 
könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-utea t. szám alatt, városháza- 
épület. Telefonszám; A.

Csak a teherbírás
haláráig emelhetik a tisztviselők 
fizetését, — nyilatkoztatja a kor­
mány a különben is magától érte­
tődő tételt. Világos, hogy ,i teher­
bírás határán túl hosszabb időre 
terjedő intézkedést tenni nem le­
het. Ezzel a megáll api lássál te­
hát sem nem vigasztalják, sem 
meg nem riasztják a közvéle­
ményt. Ami, ha nem is vigasztaló- 
legalább megnyugtató volna, az. 
hogy amit akarnak, amit képesek 
megtenni, tegyék is minél előbb, 
és addig, mig nem tudják, mit 
tehetnek, ne hirdessék, hogy mit 
lógnak tenni.

A magyar lisztviselőkénlésnek 
a legnagyobb nyavalyája az, hogy 
a kormány az elégedetlenkedők 
csillapítására nagy hirtelenséggel 
tesz ígéreteket, amelyeket aztán 
annál nagyobb lassúsággal vált 
be. Elhiszem, hogy nem könnvii 
feladat a nehéz pénzügyi viszo­
nyok közt a segítség végrehaj­
tása. De mikor ezt tapasztalaiból 
is nagyon jól tudjuk már, miért 
nem számolnak ezzel a nehézség­
gel s miért kürtölik világgá tea - 
veiket ? Ahányszor megjelent j 
v.gv-egv hivatalos nyilatkozat ar­
ról, hogy a tisztviselők valami 
kedvezményt Lapui fognak, a 
gazdasági élei mindjárt számítás­
ba vette a készpénzfizetésből élők 
jövedelmének gyarapodását és 
mire a tisztviselők csakugyan 
meg is kaptak a kilátásba helye­
zett kedvezményt, akkorra fél- 
annyi sem lett a haszna belőle, 
mint amikor az ígéretet nyerték.

Most is, július elsején, megint 
csak azt a fizetést fogják kapni,
amit ápril elsején kaptak, pedig 
mindenki jól tudja, hogy azóta az 
Ara mindennek sokkal feljebb 
ment. Hogyisne, mikor hónapok 
óta hirdetik, hogy júliustól lóg­
va arany alapon adják a tisztvi­
selő illetményeket, ami termé­
szetes — az adóból lelik ki, az 
adófizető tehát nem lehet rossz 
néven venni — tie akarja hozni 
az árak emeléséből az adóemel­
kedéséből származó különbséget. 
Az adó valóban emelkedik is, az 
Arak is emelkednek, — a tisztvi­
selők aranyalapon fizetése azon - 
ban Ígéret marad.

Súlyos Imiit követne el a kor­
inam' a haza és a nemzet ellen, ha 
a teherbíró képesség határait 
nem venné figyelembe vagy az 
Államháztartást, vagy az egész 
nemzetgazdaságot vinné a kike­
rülhetetlen esőd leié. Magáért az 
elvért tehát feltétlen elismerési 
érdemel. Am a Ichrrbiróképesség 
korlátáit nemcsak a tisztviselők 
fizetésének megállapításánál kel­
lene irányadónak venni. Meg 
mindig van sok felesleges intéz­
mény, luxus hivatal, pazai ké­
nyelemadás, aminek a megszüli - 
tetősével sok szép milliót lehetne 
megtakarítani a teherbírás érin 
lelleneégérel a tisztviselők javára.

Vass József miniszter 
lesújtó kritikája a fajvédő sajtóról.

Budapest. június 20. A nemzet­
mai ülését féltizenkettőkor 

nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök. Folytatólagosan tárgyal­
ják az indemnitási javaslatot.

Meskó Zoltán : Nem fogadja el 
a javaslatot, mert a kormány 
iránt bizalmatlan. Bizalmatlan 
főleg azért, mert mindezideig 
nem adóztatta meg a háborús 
vagyonokat. A kormány főtanácso­
sok által fizetett összegeket a 
rokkantak céljaira fordítsák. A 
kisgazdapártnak nem kellett vol­
na a munkapárttal egyesülni. — 
Szóvá teszi a földreform késedel­
mes végrehajtását. Küldjön ki a 
nemzetgyűlés egy héttagú bizott­
ságot az egyes tárcák költségve­
téseinek sürgős Átvizsgálására, 
hogy a felesleges személyi és do­
logi kiadásokat megállapítva, a 
törlendő tételekről hl) napon be­
lül jelentést tegyen a Háznak. A 
javaslatot nem fogadja el.

Vass József népjóléti minisz­
ter : Az újságokban olvasta, hogy 
Szakács Andor az indemnitási 
vita alkalmából a népjóléti poli­
tikát bírálva, azzal kívánja jel­
lemezni, hogy a népjóléti minisz­
ter kijelentése szerint, aki man 
Ind megélni, vándoroljon ki. 
Éhez a kijelentéshez a sajtó ma­
gyarázatot fűzött. Kijelentem, 
hogy én nem mondottam azl, 
amit nekem Szakács imputált. — 
Amikor Eckhardt képviselőtár­
sam rendkívül éles hangú inter­
pellációi adott elő az EME egyik 
funkcionáriusának, Tárcsáin mák 
ügyében, akit a rendőrség kihall­
gatásra beidézett és néhány óráig 
fogva tartott, ezt abban a tónus­
ban adta elő. hogy nem tűröm és 
nem tűröm, t.n közbeszóltam, 
hogv a törvény rendelkezéseit tűr­
ni kell. A vizsgálat dönti el, tör­
vényesen járt -e el a rendőrség.
Ha a törvény szerint járt el, ak­
kui a törvény alkalmazását Ma­
gyarországon mindenkinek túrni 
kell. Eckhardt továbbra is azt 
mondotta, hogy ó ezt nem tini. 
Erre én ki jelentettem, hogy ak­
kui nines más választás, annak, 
aki nem akarja a törvényt hu­
ni. minthogy ki kell vándorolni. 
Megjegvzésemhől bizonyos urak 
azt következtették és .,zt mondot­
ták, hogy a népjóléti miniszter 
népjóléti politikáját ez a kijelen­
tés jellemzi, hogy aki nem jól ér­
zi magát ebben az országban, az 
vándoroljon ki. Erre nem kívá­
nok megjegyzést lenni. A nemzet 
gyűlés elbírálására hízom az ilyen 
eljárás méltatását. Meg vagyok 
azonban győződve arról, hogy 
Szakács Andor őszintén teile ezt 

kijelentést, gondolván, hogy 
tényleg meg is történt. Meg va­
gyok győzőn ve arról, hogy Sza­
kács képviselő Ui fel fog állni es 
lova line a ki fogja jelentem.

tévedett. Arról is meg vagyok 
győződve, lioky a sa jtó azon orgá­
numai, amelyek ezt a kijelen­

tést átvették, megfelelő módon 
megadják nekem az elégtételt, 
anélkül, hogy erre őket felkérném- 
Remélem, hogy a velem nem egy 
világnézetű alapon álló Népszava 

j is meg fogja ezt lenni, viszont lu- 
I dóm, hogy a közel egy világnéze- 
I ti alapon álló nem egészen tisz- 
) la papiros ezt nem fogja meg- 
I tenni.

Zsirkay János : Az egész kor- 
I mánvpolitika nem más, mint az,
I hogy a magyar ember vándorol- 
j jón ki.

Az elnök Zsirkayt rendreula-
j Htja.

Vass József : Ezek a meg jegy - 
I zések a legjobban igazolják állí­

tásomat. Bizonyos urak azt az el­
vet akarják keresztül vinni, hogy 
ha nem győzik okkal, közbvlvp- 

I nek bottal'. Teljesen felmentve 
1 érzem magam átlót, hogy ilyen 

injektivdkra válaszoljak. Szakács 
azon megállapítást tette, hogy a 
népjóléti minisztérium egyáltalán 
nem segít a szegényeken, hanem

a nyomorultak szegénységeitől el. 
Mindenféle bírálatnak állok elé­
be, de tájékozatlanságnak tekin­
tem ezt a kijelentést és felkérem 
Szakács képviselő ural, hogy néz­
ze meg a népjóléti minisztérium 
kön weit. Remélem Szakács kép­
viselőtársam jóhiszeműen tette 
kijelentéseit.

Ernszt Sándor: A javaslatot 
pártja nevében elfogadja, mind­
amellett sürgeti a költségvetés és 
a zárszámadás beterjesztését. A 
jelenlegi állapotok hasonlítanak 
a tavalyi tűrhetetlen állapotok­
hoz. Egyes cikkek már az arany- 
paritáson felül vannak. Rendsze­
rint olyan cikkek ezek, amelyek 
közszükségletet képeznek.

A tisztviselők ma igen súlyos 
helyzetbe kerültek. Meg kell len­
ni mindent helyzetük segítésére. 
Szükséges, hogy minden oldalon 
minden meggyőződés lisztedéiben 
larlása melleit nemzeti egységre 
törekedjünk, meg kell becsül­
nünk eyymdsí.

Kahok Lajos szólal lel. A kor­
mány politikáját bírálja. Bizal­
matlan a kormány iránt, a javas­
latot nem fogadja el.

Az elnök napirendi javaslatá­
nak elfogadása után az ülés 2 óra­
kor ért véget.

előtt.
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A sajtónovella 
az Igazságügyi bizottság

bántó szándék nélkül mondja, 
hogv ma a kedélyek még nem 
nyugodtak meg annyira, hogy az 
igazság pártatlanságában vetett 
hittel hízhassuk ezt

Budapest, június 20. A nemzet­
gyűlés igazságügyi bizottsága 
Plidthy György elnöklésével foly­
tatólagosain tárgyalta a büntető 
novella sajtó rendelkezéseit. — 
l’esthy Pál igazságügy miniszter 
rögtön az ülés megnyitása után 
válaszolt az általános vita során 
elhangzott felszólalásokra.

A büntető novella sajtórendel­
kezései ellen felhozott kifogáso­
kat két részre osztja, politikai i's 
jogi kifogásokra. A politikai jel­
legű kifogásokkal azért foglalko­
zik. hogy jogi érvekkel mutassa 
ki azt, hogy azok a politikai kilo- 
gások, amelyek a javaslat terro- 
I isztikus és antidemokratikus vol­
tára vonatkozóak, nem helyt ál­
lnak. Normális idők sajtótörvé­
nyeinek a sajtószabadságra vo­
natkozó rendelkezéseit vizsgálva, 
megállapít ja. hogy a szabadság 
biziositékok abban kulminálnak, 
hogv a lapmeginditás nem enge­
délyhez kötött s hogy a lanhetil­
tási intézményt nem ismerik. Ez- 
zcl szemben a kivételes fiatalom 
alapján most még engedélyhez 
kötött a lapinditás, a lapbetiltás 
pedig kormány jog.

A jelen fejezel rendelkezései 
következtében a lapindiláshct? 
engedély nem kell. Ki akarja ven­
ni a kormánv kezéből a lapbetil - 
lás jogát és azl a mai helyzetnek 
megfelelően bíróság kezébe akar­
ja letenni. Távolról sem látja 
még elérkezettnek az időt az es 
kiült »mik vi-waaállitására. Minden

a kérdést az 
esküdtbiróságra. Ilyen és egyéb 
okok vezették az igazságügyi kor­
mányzatot abban az elhatározás­
ban , hogv a sajtószabadság na­
gyobb biztosítása érdekében az 
intézkedés jogát magasabb biroi 
fórum kezébe legye le. Kifogás 
tárgya volt a kollektiv felelősség 
is. E kifogást nem találja helyt­
állónak. Hangoztatja, hogy a kor­
mánynak is végcél ja a sajtó teljes 
szabadsága. Az ügyészség a köte­
les lappéldány alapján a lap meg 
jelenesének első pillanatában kon 
stutálhatja, hogy valamely rikl 
törvénybe ütközik -c vagy sem s 
a legrövidebb idő alatt módjá­
ban van az eljárási folyamatba 
tenni. Az időszaki lap tekinteté­
ben hat hónapban van az elévü­
lési idő megállapítva, a nem idő 
szakiaknál pedig kél évben. Na­
gyobb garanciát lát abban, ha 
független bíróság dönt a lapbe- 
tiltas kérdésében, mintha ezt a 
törvény a mindenkori kormá­
nyok részére biztosítja. Hangsu 
lvozza. hogy a helyzet jogilag az. 
hogy a sajtótörvény a szerzővel 
együtt a felbujtóra nézve is meg­
állapítja a kollektív felelősséget. 
Ez alól a második mondat rsu 
pán n kiadóra és a felelős szer­
kesztőre tesz kivételt, mert ezek 
csak abban az esetben < « egyedül
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I)r. Révész Imre Szegeden. I)r.
Révész Imre ref. lelkész, püspök- 
helyettes, egyházkerületi főjegyző 
pénteken rövidebh időre Szegedre 
utazott.

A Kálvinisták 1'cmplom egyesfl 
tele Vegyesvnekkara tanulási óráit 
lietenkint hétfőn és csütörtökön 
tartja h—7-ig a Tanító Otthonban 
(Egyházi hivatal udvarán, kereszl- 
épüiet.'. Vj tagok jelentkezését 
ugyanakkor ás ugyanott elfogadja 
Szabó bajos retormátus kántor, 
karnagy.

Felhívás n gimnáziumi tanú
lókhoz. A helybeli református fő
gimnázium igazgatósága felhívja 
az iskola folyó i923—24. tanév­
beli II. B) osztályú tanulók közül 
mindazokat, akik itt Debreczcn- 
hen tartózkodnak, hogv az iskola 
és saját érdekükben minél előbb 
jelentenek meg az igazgatói hi­
nta Inán. S. Szabó igazgató.

A Keresetvén Ifjúsági Egyesület 
e tió 22-én, vasárnap, Kollégium, 
földszint 4. sz. a. délután 5 órakor 
a szokásos összejövetelét meg- 
1 a ríja.

A katholik ns főgimnázium tor­
na ünnepélye. A debreczeni kegyes- 
remii római kálit, főgimnázium if­
júsága június hó 23-án, hétfőn dél­
után 5 órakor rendezi tornaünne- 
pélyét. Az ünnepélyen katona zene- ! 
kar játszik Nőth Antal karnagy 
vezetésével. Halvának : Élőhely 10 , 
ezer korona, állóhely 5(XK> korona, j 
A torna ünnepély műsora a követ­
kező . 1 kivonulás 12-ös sorokban 
2. Himnusz (katonazene . 3. Szabad j 
gyakorlatok zenére I. Gyakorlatok ! 
a magas korláton. 3. Játékszert! be­
vezetés a svédtornába. Bemutatja 
az I. és II. osztály, fi. Egyéni ve- j 
seny : sulydobás, távolugrás- és 
magasugrásban. 7. Játékverseny.
8. Sorakozás. A torna jutalmak ki- - 
osztása. 9 Szózat katonazene). El­
vonulás. A 1 és 7. számok alatt a 
zenekar koncertdarabokat játszik.

A kecskeméti ref. jogakadémia 
sorsa. Dr. Baltazár Dezső püspök, 
gróf Degen leld József íőgoudnok 
is dr, Sz. Kun Béla egyetemi la­
to ír pénteken este Budapestre 
utazlak, hogy a Konvent székhá­
zában a kecskeméti jogakadémia j 
ügyében tartandó bizottsági érte­
kezleten részt vegyenek. A bízott 1 
sági értekezlet n dr. Baltazár 1 
Dezső és gróf Degenfeld József 
tőgondnok elnökölnek.

Évzáró ünnepély. A slalusquó i/i 
hitköség iskoláihak (elemi Iskola, j 
polgári leányiskola és gimnázium ! 
evZitró Istentisztelete 22-én, vasár­
nap délelőtt V órakor lesz a Ká- i 
poltiás utcai templomban. Az elemi j 
fin- és leányiskola az istentisztelet j 
illán délelőtt 10 órakor évzáró ün- j 
népéivl tart a hitközség tanácster­
mében. Az elemi iskolai tanulók fél 
9 órakor gyülekeznek n templom­
ban.

Izraelita istentiszteletek a Deák 
Ferencutcai templomban : Pénte­
ken este háromnegyed R, szombaton ; 
reggel háromnegyed 7. délelőtt fél 
11. délután 5, este fél ti órakor. 
Hétköznapokon reggel egynegyed 7, 
este 8 órakor. Kápolnás-utcai tem­
plomban szombaton reggel egyne 
gyed 8 ólakor. Az elnökség.

Eljárás megindítását kérte az ügyész a védő ellen.
Adócsalás egy lóvétel körit'.

Tegnap tárgyalta a kir. tör­
vényszéken dr. Serlv Jenő tanács­
elnök tanácsa Jónás Leopold és 
Würdiger Mór adócsalási btui- 
perét. A kir. ügyészség adócsalás­
sal vádolja Jónást és Wünligert, 
mert 1023 július 31-én a hajdú - 
hadházi lóvásáron Jónás lovat 
vett Wftvdigertól járlat nélkül 
300,0(X) koronáért és a forgalmi 
adót sem rótta le, miáltal az ál­
lamkincstárt tiOfX) koronával ká­
rosította meg.

A tanuk kihallgatása után. a 
vád- és védőbeszédek következ­
tek. melynek során az elsőrendű 
vádlott védője: dr. Csáthy Dezső 
ügyvéd kérte a vádlott felmenté­
séi és aa adócsalásra vonatkozó 
büntető szakaszokat ..akasztóra

paragrafusának Heverte. --- Aa 
ügyész, dr. Veres Lajos dr. Csatliv 
védőnek kijelentéséi sérelmesnek 
találta a magyar törvényekre néz­
ve s kérte a jegyzőkönyv áttételét 
a kir. ügyészséghez, hogy a vád­
iratot készítsenek dr. Csathy ellen.

Ezután flr. Scrly Jenő tanácséi - 
nók kihirdette az ítéletet, melyben 
bűnösnek mondja ki Jónás Lcopol 
dől adócsalás miatt, ezért 10(1,000 
korona fő- és 20,000 korona met 
lék büntetésre ítélte.

Würdiger Mórt azonban felmen 
ti a kir. törvényszék, mert már 
ugyanebben az ügyben s főszolga­
bíró megbüntette.

Az ügyész Würdiger Mór fel 
mentési' miatt, a védő Jónás 
Leopold elítélése miatt felebbezett.

Egy debreceni urileány a robogó villamos előtt.
A kocslvezető mentatte meg a haláltól.

Csütörtökön délután a 25-ik sz­
ilagyéi dei villamos már elhagyta 
a Simonyi-uti utolsó állomást és 
a legnagyobb sebességgel közele­
dett a nagyerdei végállomás felé, 
amikor a zsúfolt kocsi első peron­
ján állók hátborzongató jelenet 
uek lettek tanúi. Egy uriasan öl­
tözött leány a sínek mellett álló 
bokorból nagy’ lendülettel a ro­
bogó villamos elé ugrott.

A villamos perron ján minden 
kiben megfagyott a vér, csak Kiss 
Sándor Kocsivezető tartotta meg 
lélek jelenetét. Azonnal lefékezte 
a kocsit, amely alig fel méterre ál­
lott meg a síneken fekvő leánytól. 
Amint n kocsi megállóit, a rajtá­
ul ők azonnal leugráltak a kocsi- 
v>,

Erdős Renée lelki útmutatója,
mely tanáccsal, megoldással szol - 
gál mindenki számára, aki lelki 
probléma javai *i nagy Írónőhöz 
lordul, a Színházi lilét e heti szá­
mának legnagyobb szenzációja. 
íneze Sándor népszerű hetilap­
jának uj számában a képes ri­
portok gazdag sora számol be n 
színházi, művészi, autós élet ese­
ményeiről, az Alföld- Alpesi Tu- 
ratit startjának, a győztes uru 
guay-i csapatról, a magyar sport­
élet szenzációiról. Teljes terjedel­
mében, Hév’si Sándor fordításá­
ban közli a lap Seihe hires szín­
müvét, az Egy pohár vizel. Egy 
szám ára 8000 korona, negyedévi 
előfizetés 80,000 korona. Kiadó­
hivatal Budapest, Erzsébet kör­
út 29.

Naponta friss esapolásu első­
rendű Dréher-féle korona sör, vi­
lágos 1 pohár 3000 kor., 1 korsó 
5000 korona. Nagy választékban 
zóna villásreggelik 6000 korona. 
Albert Belvárosi Éttermeiben. — 
Kiváló finom asztali és pecsenye 
borok !

Műsoros liáflestély. A délma- 
gyarországi utazók egyesületének 
debreczeni csoportja e hó 28-án, 
a Pannonin-szálló összes termei 
ben nagyszabású műsoros házies­
télyt rendez. A pompásnak igéi 
kozó mulatságra külön meghívót 
nem bocsáttattak ki. szívesen bit­
jük n tagokon kívül az egyesület 
minden igaz. jó barátját. Á mű­
sor igen válogatott müveszszánmk 
hói fog állani. A rendezőség élén 
Havas Károly áll s mindent elkö­
vet a mulatság sikere érdekében.

Iraolcsil beoásárlásl lielii
FELDHEIM IMRE 

Posztóház 
Kossuth-utca 6. szám.

I

j iól, belőlük, továbbá a járókelők­
ből rövid pár perc alatt hatalmas 
tömeg gyűlt össze, akiknek sorai - 
hói egyesek felsegítették az izga­
lomtól remegő urilcányt, ki nevét 
sem tudta az izgalom hatása 
mialt megmondani, hanem egyik 
ismerőse igazolta a megjelent 
rendőr előtt.

Esése következtében kalapjából 
egy odarejtett levél esett ki, amely 
ben, számítva arra, hogy az ön­
gyilkossági kísérlet sikerülni fog, 
megírta öngyilkosságának okál. 
Az életunt urileánv, amikor ma­
gához téli, saját lábán távozott el 
a rája nézve majdnem végzetessé 
váló villamos vágányokról.

Felhívás a futballpályáknt Iga­
zolvánnyal látogató közönséghez ! 
Felhívjuk az igazolvánnyal ellő - 
tolt közönség*'!, hogv belépő -jc- 
gyeiket maguknál hordani szíves­
kedjenek, mert anélkül a rendező­
ség senkit be nem enged. A társ­
egyesületek I. csapatbeli játékosai 
szintén csak jeggyel mehetnek be 
a pályára, amelyeket az illető 
egyesületek intézői átvehetnek a 
DTE futballszakosztály vezetősé­
gétől. DTE futballszakosztály ve­
zetősége.

tfj. Schaff János táncintézeté - 
ben, a Rovatban, az uj tanfolyam 
megkezdődött. Beiratások még el­
fogadtatnak,

100 szebbnél-szebb szalmakalap 
újdonsággal vezet a Kalapüzem, 
Piac-utca 9,

TÜKÖRGYÁRTÁS 
Üveg esi szó lás
régi tükrök njjáöntése

SIPKOVITS BÉLA
Szí v-utca 14—15.

Telefon 356.

Bajnoki sakkverseny.
Szokatlanul nagy érdek töltés mel- 

KII kezdődött meg Griinteld uagv 
mester s a kiéled vidéki játékosok 
részvételi vei ;l Debrecen bajnoksá- 
gaerl rendezel: s ikve >env a Ke 
I eskedetmi csarnokban. Az ütme 
pélves megnyitó, ke elében .1, 
Szász Adolf alelnök ádvözölle a 
résztvevőket különösen íz egész 
világon fellellenül a/ öl ( 
kozö közölt helyet foglaló vall 
tnemi vi "tester kozott a tegnap old, 
i hitéleti ludast képviselő (.ninfe! 
ml. A sorsolás m -gejtése ni an di 
Kocsis Sándor , s Jleieba, I Sándor 
lot na vezetők i.ozi emiikodése mel 
lett. kezdetét ve-te Oebrcezenben,V ,l v. óhl, í,,,|n magas' '''izdetein Az első napon Denn 

:l Jemens ellenállást tannsiiö 
1 oep ellen győzölI. Kulcs,,, lezlo 
san nyeri Tonna ellen. Ember été 
Les játékkal Tóth ellen, D.dmv Un

10$4 junius 51.

rnbás ellen. Mindvégig Ug«liu«s 
volt I döntetlenül végződött dr. 
Nagy- Szabados játszma

A második nap Filep csinos befő 
jezésscl nyert dr. Barabás ellen 
(1 ruber végjátékban Dnlmy ellen! 
<irünféld ezúttal is győzött. El),,,,, 
fele Kulcsár volt. Dr. Nagy Géza 
erős támadás után nyert Tóth el 
len. míg a döntetlenül álló Szabn 
dós Torna játszmái utóbbi elnézé­
se folytán Szabados nyerte meg.

A harmadik fordulót sznuibnloa 
játszók, a negyediket hétfőn. Vasár­
nap szünet.

..íwirf.jSi<^*nimiaá—

színház;
A Csokonai-szliiház műsora :
Junius 21. A niikrtdó. Operette 

C) bérlet. Uj betanulással.
Junius 22. Délután : Gyere he rrt- 

r.sám. Opcivtte. Este : 8(1* « nap. 
Életkép.

Junius S3. A mik,idő. Operette.

..Hárem" kitűnő francia víg­
játék mai előadására serdülő ifjú­
ságot nem ajánlatos elhozni.

Szenzációs táncokat mutat tie 
C.rampcra latna és Bordy Bella 
„Mikádó“ bűvös zené jü. mulattató 
angol operetté szombati felújítása 
és minden előadása előtt. Rolkó a 
címszerepben szenzációs, aktuális 
kuplékat énekel.

Műsorváltozás. Vasárnap este a 
.."Mikádó“ táncos operetté megélő 
zőleg Crampern és Bordy táncai 
val kerül színre.

H Szombat, vasárnap \\
O junlus 21—22-én ||

vígszínház mozgó, ij
I----------------------------------------- 1
Ij Radius—Paramount világfilm 1

Na fi) attrakció !

j Bűn és szerelem.
Dráma 6 felvonásban. jjj 

f3 Rendezte ; G. I’rltczmaurlsce. 
l g b ősze re pl ők :

Bell) Tompson és lletl) l.ytlel.

URÁNIA MOZGÓ.
M A világ legnagyobb mestermüve ™ 
I Mia May főszereplésével íj

|! CÉZÁR INAI
Joe Mii) iiiesierfilnijc.

3 rész 20 felv,
I. rész

j A Kuan-Fui csoda. ?
Dl lelv. I

ÄZ APOLLÓBAN vasárnap
A SZERELEM ÉLTET 

A SZERELEM ÖL.

A VÍGSZÍNHÁZBAN hétfőn 
kerül bemutatásra a szezon 
legnagyob Paramount filmje
Végzetes győzelem

♦
♦ I2
Csütörtöki eredmények.
Az I rnupi ünnepet Is felhasznál 

lak csapolniuk, hogy progntrnmol
nyújtsanak a közönségnek, A kő
zonseg azonban nem halas az. egye 
'illetek taradozásaért, mert a Vas 
ulus palván, ahol a DVSC jóke 
pességli budapesti' Postás SC-t 'látta 
vendégül, alig ötszáz néző volt ki 
vaiicsi az egyébként 
kőzésre.

A DYN(. pompás 
tanúsító csatársora 
nianvu győzelmet aratott a vendég 
csapat tolóit. Az. eredmény nem bit 
kifejezője az erőviszonyoknak,

érdekes inét -

golkepessegel 
2 2 :0
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Napi rend :
Junius 21., szómba! róni, kalb. : 

Gonzogai Alii jós, protestáns : AI; i - 
jós. Napkelte I liiu ;; I ír tv napnyug­
ta 8 óra.

\ iifi/iniapi istentiszteletek mr 
iciiil.ii' n református templomokban.
Nagytemplomban délclőlt 10 ómkor 
predikiil Szele György: délidán ,r> 
ómkor poédikál Siposvj Imre.
K islemplomban délelőtt' !) órakor 
prédikál Siposs Imre; délelőtt 11 
órakor prédikál F Varga Lajos es­
peres: délután 8 órakor prédikál 
Marion Sándor. - Kossuth-uleai 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Molnár b'erene: délután 5 
órakor prédikál Uray Sándor.
\. pádtéri templomban délelőtt 10 

urakor prédikál Pupp Imre: dél­
után .'! órakor prédikál Magyar 
Bertalan. Ispotályi templomban
délelőtt 10 órakor prédikál Baja 
Mihálv: délután 3 órakor piédikál 
pupp Imre. Homokkerti imaház 
ban délelőtt 10 órakor prédikál 
Kustár Dániel. Kórházban délelőll 
10 órakor prédikál dr. l'erenczy 
Gyula. Nyilastelepen délután I óra­
kor prédikál Kocsis János. Szegény 
házban délelőtt 10 órakor prédikál 
Papp Imre.

Vasárnapi iskolák a következő 
helyen tartatnak : Diakonissza Ott­
honban, Ispotálytelep délelőtt 0 ó. 
Széchenyi-utea I. sz. a. pai-óchiális 
délelőtt 9 órakor. Döczi-intézetben. 
Kossnlh-ulea. délelőtt 9 órakor. 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 
órakor. Nöegyleli Arvaházban dél­
előtt 9 órakor, t.sapókerti iskolá­
ban délelőtt 9 órakor. Gsap-u. isko­
lában délelőtt 11 órakor. Homok­
kerti imahazbaii délelőtt II órakor 
Lgyháztéri' fiúiskolában délelőtt 11 
órakor. Pacsirta-utcai iskolában 
délelőtt 9 órakor. Bakovszkv-utcai 
iskolában délelőtt II órakor.

A Konfirmált Leányok Szövet-r 
gének iisszejövelele vasárnap del 
után tél 1 órakor Ispotály-telep 9. 
sz. a. tarlatik.

Iskolai évzáró ünnepély a ref. 
polgári leányiskolában. A letörni, 
polgári leányiskola évzáró ünne­
pélyét folyó hó 21-én. szombaton, 
délután ó órakor tartja az inlezel 
d i.sz.tei lilében. melyre a 1. szülőket, 
iskolánk hatóságai! s a szives ei 
deklódőkvt mély tisztelettel meg- 
hívjuk.

\ kultuszminiszter könyvel adó 
mányozott a közművelődéi könyv 
tarnak. Klebelsberg Kunó gróf 
kultuszminister leiratot intézett a 
városhoz, amelyben tudatta, hogy a 
városi közművelődési könyvtár re 
széle Itö kötet tudományos és szép 
I. d ilim min ei adományozoti A

könyvek értéke meghaladja a ina­
iét millió koronát A városi laiiaes 
köszönettel vette tudomásul az ét 
lékes ajándékot

„Mártiin hihilakör" minden va 
s.iinnp délután I óig meglát I ja 
összejö\eleiéi a biives/kerl ul 
I: I i iskola lm tűében. Keljük űző­
kul, akik e lapot olvassak, közöl 
jók ennek a bibliakörnek helyei 
es idejét azokkal, akiknek nines 
módjuk és alkalmuk arra, hogy 
újságol olvassanak. Ebben a bili 
I i.okoi ben különösen azok a Ica 
iiyok szerezhetnek bibliai es egyeli 
isméi elekek akik egész bélelt h'sli 
munkával vannak elfoglalva, 
akar a mezön, akár a gyárban, 
akár a liázlai tásban. Nagyon aI 
I.almas hely arra. hogy a leányok 
lelkűk finomságát, szivük jóságai 
's tisztaságát ill tanulják meg 
őrizni az elet küzdelmeiben.

A kőszegi reáliskola növelni ekei 
Belivei /énben. A kőszegi reáliskola 
igazgatósága levelei intézet! a va 
foshoz, amelyben közölte, hogy az 
iskola növendékei iuniHis hó Jd nil 
dehrcczcni kirándulásra indulnak, 
es a város Iá mogul ásni kérték \ 
kie/egi diákok meg fogják lek in 
leni Delneezen nevezelességeil i 
valószínűleg ki fognak rá ml nini a 
Hortobágyi a is.

Háromszázmillió értékű ruhanemü- 
és ékszer tolvaját körözi a rendőrség.

I A soknevü cselédleány lopásai.
mint „falazó“. — Felhívás a

Kél minden hájjal 
embert köröz országosan

megkent 
n.Muu a buda­

pesti rendőrség, akik a legegysze­
rűbb fogással több, mint ha rom - 
századlió korona értékű arany 
és ruhaneműi loptak el két buda­
pesti családtól.

Az egyik Németh Erzsébet, nyír 
lövői, iövőpetrii vagy nyíregy­
házai, 1897. vagy 1899. évi szil - 
lelésü. rovott múltú cseléd, aki 
Kubányi Imréné szül. Dombrádi 
Anna kisvárdai, 1893. évi szüle­
tésű. r. katli. vallásit háztarlás- 
hvli asszony nevére Gödöllőn, 
1921. évi május 18-án kiállítóit 
cselédkönyvvel rendelkezik, de a 
Fazekas Lajosné szül. Baranyai 
Róza álnevet is használja ; a 
másik pedig Kovács Ferenc (ál­
néven Hegedűs Lajos, Fazekas 
Fajos) kassai születésű, 80 éves, 
r. katli. vallásit, nős, kőműves- 
segéd. A két jómadár közös meg­
egyezéssel Budapesten, március 
l()-án Lichtmann Samu, Teleki­
fér 8 .szám alatti lakásából fekete 
szmoking, 2 szürke zakkó öltönyt,
1 szürke nadrágot, I szürke mel­
lényt, 1 zöldes átmeneti kabátot, 
egy pár fekete cipőt, 1 öltönyre 
való szürke, szövetet, 2 ezüst- 
gyertyatarlót „Neumann Ilona“ 
véséssel, 2 aranykarkötőt, egy ló­
here alakú aranybroslüt, közepén 
egy nagy igaz-gyönggyel, egy 
ezüst reiikült, egy lack relikült, 
cgv piáidét, 1 zöld kötött ruhát,
12o() leit, L S. N I. — Ilona, — 
NY. N 11 monogrammu férfi 
és női fehérneműt ;

május 2(>-án pedig ugyancsak 
Budapeslvn dr. Löwy Jakabné, 
Mtmkács-ulca 29. sz. alatti lakos 
kárára 8 millió koronát, 99 darab 
egy dollárost, különböző értékpa­
pírokat, 1 drl). férfi aranymell 
lül 2 nagy brilliáns kövei, 2 drb. 
férfi aranygyűrűi, 1 drb. Szent 
György lalléros arany kézelőgom 
hot, 1 drb. aranynyelü lorgueílcl,
I drh. ezüst női relikült, egy 
aranyláncon függő ovális alakit 
tnedaillonl, rajta függőlegesen el 
helye zeit -1 igaz-gyöngpNi 1 másik 
oldalán cgv kis fin fényi,cpé\el, 
1(1 öllözvl női selyem ruhát, 2' 
kosztümöt, kél női koppét. |ovál>-

Kérelem, a 
plomegyesiilelc
s:i jlóoszlály 
hó 29 
pélvre
lanak a titkári hivalalban. azok­
nak elhelyezése, illetve átvétele 
végett szíveskedjenek belát adni. 
lehetőleg szombat és vasárnap. 
Akik ezen az ünnepélyen vészi 
óhajtanak venni, mar most igye­
kezzenek megváltani je nyit kel. 
nehogv mini az mar a maliban is 
történi, a késés i dalt. helv nél­
kül maradtak. A jegyek 10,000 K, 
BOOO K, 8000 K és '000 K-ás ár 
ha 11 kaphatók. Azt is megjegyez 
ziik, hogv jegyek vsak meghal.i 
rozotl számban vannak kihoes.al- 
va, ami elég ok arra. hogy min­
denki ide jelien biztosiba helyei.

Hcf. elemi iskolások évzáró is­
tentisztelete lesz ma a templomok 
hali, minélfogva nem 7 órakor 
les/ a reggeli harangozás. hanem 
egv órával később. lehal 8 órakor 
Amikul a gyermekek egy tanévi 
munkásságukért es előmenetelük­
éi I gviilnca össze a templomokba, 
hogv hálál adjanak ezijrl Isten 
neki illő. ha a szülők"is minél na 
gvohb szómban vesznek teszi az 
íslenlis/b'l len

..Meteorban" vasárnap ..Gyű- 
n\orváros*, a filkok haza lösze 

Iliivel. Előadások 7 és 9 óra

Kálvinisták Tem 
különösen a 

Itölgyeihez. A I. 
-én tartandó sajtó ünne- 

a jegyek rendelkezésre al-

tep
köt.
v ál

Jövő csütörtökön 
nyeniH'ke“.

a

- KömUvessegécF 
közönséghez.

há W S, —■ Juliska, — L 1, - 
I1 S. —M N monogrammos férfi, 
női és gyermek fehérneműt ellop­
lak.

A két család kára 800 millió 
korona. A rendőrségen teli lelje 
leülésre megindult nyomozás meg 
állapította, hogv a tolvaj cseléd 
és társa az összelopott holmik egy 
részét Debreczcnben értékesítette, 
söl ezeknek túlnyomó részéi a 
dehrcczcni rendőrség már le is 
foglalta.

Németi Róza és Kovács Del)ve- 
czenben is tartózkodtak s ill Fa­
zekas La jos és Fazekas Lajosné 
szül. Baranyai Róza néven tököl­
lek pár napol. A rendőrség felhív­
ja mindazokat, akik Németiről és 
Kovácsról, alias Fazekasról és 
Fazekasáéról tudnak valamit, 
vagy vásároltak tőlük, haladék 
nélkül jelentkezzenek a debreceni 
rendőrkapitányság bűnügyi osz­
tályánál.

A rendőrség a kél jómadár sze­
mély le Írását itt adja :

Német Erzsi : középtermetű, so- 
j vány, foltosaién, ráncos homlokig 

világos kék szemű, szökés-barna 
hajú, lábai feltűnően görbék, fe­
jén a haj alatt üléstől eredő seb­
hely van.

Kovács Ferenc : 165—170* cm. 
magas, szikár, sovány, csontos­
aién, barna hajú s szemöldökű, 
nyitott barna bajusza, balcomb­
ján lövéstől eredő sebforrás.

A tolvajlást, amint a rendőrség 
az utóbbi esetnél kiderítette, úgy 
követték cl, hogy Német Erzsébet 
beállott cselédnek. Pár nap alatt 
tisztába jött a lakás minden részé­
vel. megtudta hol állanak a ruhn- 
nemück, hol a fehérnemiiek és 
hogy hot tartják az ékszereket. — 
Egv alkalmas pillanatban, ami­
kor a család távol voll a lakásból, 
a napok óta figyelő Kovács Fe­
rencet a leány felhívta és megpa­
kolva magukat, búcsút mondtak a 
kapu félfának.

Német Mária és Kovács Ferenc 
fényképét a rendőrség Halász N. 
Piac-utcai ékszerész üzletének ki­
rakatában helyezi el, hogy akik­
nél megfordult, könnyebben rájuk 
ismerjen.

•Vi> _i ■ » -•'»•:-'<> crA*

I elemeitek it mulatságok romié 
zésének tlijűt. A város egyre-másra 
caieli fel bevételeit, hogy azok a 
vikxonvokkal arányban álljanak. A 
városi lanáes mai ülésén a nyitva . 
nos vigalmak és mulatságok enge­
délyezésének dijat emelték lel, még 
periig a békebeli dijak batezerszc 
résére.

Beiratások a ref. polgári leány­
iskolában. A ref. polgári leányis­
kola növendékei, akik ez évben az 
intézel 1 . II. III. osztályába jár 
lak. a vizsga sikeres letétele után, 
azonnal elő jegyeztethetik magu­
kat osztály főnöke i k nél a jövő is­
kolai évre. Az Eső osztályba a je­
lentkezéseket folyó hó 28. és 24. 
napján <1. e. 9 12 óráig fogadjuk
el. l\’-jk elemi isk. bizonyitvánv 
alapján, melyhez mellékelendők 
az anyakönyvi kivonat és ujraol- 
tási bizonyítvány, A Im-irata sok 
szeptemberben, később meghatá­
rozandó időben lesznek. Minden 
nemű fizetnivalók csak szeptem­
berben lel jcsitondők.

Nynkosz hirdetmény. Vonatko­
zással a Nyukosz hetilap folyó évi 
22 számában megjelent nyaralta- 
lási közleményére, értesítjük tag­
jainkat. hogy nyaraltató,sra külden­
dő gyermekek bejelentését az el­
nökség csakis folyó hő 24-én, ked­
den. a hivatalos órák alatt fogadja 
el Linók ség.

Saját készitinényü bőröndök, 
,Kuruc- rclikülök és finom bőráruk Feuer- 

mami bőröndösnél, Piac-utca 44.

írógép-
A majna-frankfurti
„PROTOS“

müvek magyarországi ki­
zárólagos vezérképviselete

Kellékek az összes rend­
szerű író- és sokszorosító 

gépekhez.
írógépek Jókarban tartása 

és felelősség melletti 
Javítása,

Debreczen,
■/■■«Alaa Amiaiyuivca

TELEFON: 8-75.

ff#

Különböző
rendszerű
használt

állandóan
raktáron.

Kedvező részlet­
fizetésifeltételek
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felelősek, ha utasították a szerzőt, 
vagy ha a cikket a kiadó rendelte 
meg.

Az igazságügy miniszter heszdle 
után a bizottság a XLII—XLII. 
szakaszokat változatlanul fogadta 
el. úgyszintén a XL1V. szakasz 
két első pontját is. A XL1V. sza­
kasz harmadik pontját, amely a 
képviselői mentelmi jogra vonat­
kozik, valamint a XLY. szakaszt, 
amely n lapbetiltásról szól, a mi­
niszter hozzájárulásával az albi­
zottsághoz utasította. Az albizott­
ság a végleges szövegre vonatko­
zólag javaslatot fog tenni.

A kormány csak a Jövő hóban dönt 
a köztisztviselők fizetése tárgyában
Julius 1-én csak a Júniusi fizetést utalják ki.

A főreáliskola 
tornaünnepélye.

Csütörtök délután tartotta meg a 
dcbreezeni fazekas Mihály íőreál­
isból a ünnepéllyel egybekötött tor­
na vizsgáját.

tanárjuk szigorúan a német min­
tái tartotta szem előtt, mert 2.">8 la 
miié) egyöntetűim, fegyelmezel Ten 

mint a gép végezte nem épen 
könnyen teljesíthető munkáját.

A szabadgyakorlatok közül külö­
nösen három volt az — irredenta 
gondolatot mozgásukkal kifejező 
gyakorlatok — melyek kiemelked­
tek a többiek közül. A fapuska gya­
korlatokkal megmutatta llankovsz- 
ky tanár, hogy már kis gyerekek is 
dolgozhatnak precízen, előírásosan, 
ha türelemmel, ambieiVival. kellő 
szakértelemmel foglalkozik velük 
mesterük. Hiszen minden vezényszó 
nélkül 28 gyerek teljesen önállóan 
hajtotta végre ezeket a gyakorta 
tokai. Mellettem egy iiiagasrimgu 
katonatiszt jegyezte meg .

Még katonáim sem es inál jók 
különbül ezeket a gyakorlatokat 1 

A btizoganygyakorlalok egvszc 
riiek. stílusosak voltak 

Az együttes kéziszer : fapuska, 
fabot és buzogány-gyakorlatokat 
10 tanuló vege/te legnagyobb pre 
eizitásal ezt a különben úgy iiiimi- 
gábun, mint szerei meg vá foga tá’sá- 
lian teljesen egyéni gyakorlatot. 
Messziről úgy nézett ki ez a folyton 
változó, mindig más és más mozgó 
'okai bemutató gyakorlat, mintha 
kaleidoszkópba bámulna az ember 

Nyújtó- vs korlát gyük old a tok ban 
a tehető legtökéletesebbel p, odú 
kábák.

Itt meg kell emlékeznünk a két 
Kerezsv testvérről, akik halom 
szalma vittek el a kitűzött dijakat.

Ilebreezen diákjainak testnevelés 
tekintetében a legerősebb biztosíték 
IlankoYs/.kv Árpád tanár ur szemé 
lye, akit oly határtalan rajongással 
vesznek körül tanítványai 

Hisszük, hogy azok a hírek, mint 
lm a jövő évtől fogva ilthagyna 
Debreezent, nem válnak valóvá és 
továbbra is elősegít i 1 lebreezen 
diákjainak dicsőségét, mint aliogv 
nemrégen a budapesti versenyen is. 
amelyen Magyarország összes kö­
zépiskolája részivelt, a kitűzött 12 
iti.j közül egymaga hetet hozott el a 
lőieal iskola torna ff jusága. Kő.

A városi tanács hozzá­
járult a templomtel­

kek kijelöléséhez.
Megírta az Egyetértés, hogy ba­

rom debreczeni idtfelekczet. a re­
formátus, a római katholikus és 
az evangélikus templomépitésrc 
telket kérlek a várostól, miután a 
jelenlegi templomok szültek a Ín­
yek befogadására. A lemplom- 
epitési bizottság már a mull hé­
ten foglalkozott az egyházak ké­
relmével és azt a határozatot hoz­
ta. hogy a városi tanács telkeit 
kijelölésével, illetve adományo­
zásával tegye, lehetővé az egyhá­
zaknak az uj templomok építését.

A templomépilési bizottság ha­
tározatával ma toglalkozott n vá­
rosi tanács és úgy határozott, 
hogy a körcímeket átteszi a mii- 
szaki ügyosztályhoz, hogy b he 
h’leg ;ui napon belül jelölje ki a 
megfelelő telkeket. Egyben | lliiv 
]a " hanacs a műszaki ügyosztályi 
hogv a templomi,.lkok kijelöíé- 
Sl n,‘!. a varos s/.épitészeti szem - 
pontjaira is legyen figyelemmel

Budapest, június 20. A köztiszt­
viselői fizetések rendezésének vég­
leges elintézésére a közeli hetek­
ben nines kilátás. A mai minisz­
ter tanács foglalkozott ugyan a köz 
tisztviselői fizetések kérdésével, 
végleges állást azonban nem fog­
lalt étiben a kérdésben, mert erre
csak akkor kerül sor, amikor az 
előzetes tanácskozások lezárul­
nak. Holnap tovább folynak a 
pénzügyminisztériumban az erre 
vonatkozó tárgyalások.

Illetékes helyen az alábbi érdé 
kés információkat adták :

— A tisztviselői fizetéskérdés 
megoldására vonatkozó tárgyalá­
sokon a kormány a legmesszebb- ! 
menő jóakaratai tanúsítja. Egv 
lenyeges kérdés körül folyik a 
tanácskozás és ez a létminimum 
megállapításának kérdése. A ta­
nácskozáson részt vevő tisztvise­
lők 100 aranykorona létminimu­
mot turnék, mig r, KANSz kíván­
sága ezt a mértékei túlhaladja, A 
pénzügyi kormány képviselője n 
tárgyalások mai stádiumában 71 
aranykoronáig ment el. Ezt a lét­
minimumot a XI. fizetési osztály- I 
ha tartozó tisztviselők kapnák. - 
Végleges megállopodá; a letud- j

nimmii tekintetében minden va­
lós: iniiseg szerint 73 és 100 arain/ 
korona közöli fog mozogni. A 100 
arany koronás minimummal kez ­
dődő tervezel fokozatosan álla­
pítja meg a többi fizetési osztá­
lyok illetményeit. A tervezel sze­
rint a legmagasabb az 1. fizetési 
osztály, pl. : a miniszteileitök 
000 arangkoronéd kapna.

Megállapodás lóriéul ezenkívül 
arra nézve is, hogv július 1 én 
milyen illetményeket kapjanak a 
tisztviselők. A tárgyalások, (mi­
xel július lő—20. előli nem feje­
ződnek be, ezért u karmám/ dón- 
lésére csak a jövő hó végén kend 
sor. Julius 1-én a tisztviselők jú­
nius havi teljes fizetésüket kap­
ják. mint jnluisi lizeh’si előleget. 
A júliusi fizetés végleges élsz.*, 
mobisa akkor történik meg jú­
lius végén, amikor a folyamaiban 
levő tárgyalások alapján n kor­
mány a tisztviselő kérdésben vég­
legesen dönt.

A fizetésekkel párhuzamoson 
folytak a tárgyalások a tisztviselői 
létszámapasziásról is. A már je­
lentett létszámcsökkentési azon a 
mértéken túl is végrehajtani szán 
dékozik a koriuéuvj, a me Ív rőt 
már beszámoltunk.

A magyar református theologus ifjúság 
Hajduhadházon és Hajdúböszörményben

•Junius 28- -július I, napjain tartja 
a magyar kálvinista IhcolDgus ifjú 
'ág ezévi konferenciajál Hajduhad­
házon június 28 29. és Iiajdubő 
szöriiiényben junftis ;(0 juliús !.). 
\z előkészítés munkája serényen 
folyik s immár befejezéséhez kn 
/-cle.g A konfereciával kapcsolat­
iján az alabbicikal közölhetjük.

A magyar református theologus 
ifjúság minden évben rendez ilvcn
koníc.éneiét nw’-iv iw./Ii.r „....u.... ’/.... ....................s l'.'ep, II..II.IV II , , -
ben mas-mas kerületijén. Az elmúll 
eszlendöben a Dunántúl. Pápán Iái­
tól hl konferenciáját, most pedig a 
tiszántúli egyházkerület theologus 
ifjúira, tehát a dehieezeni theologus 
ifjúságra vái a megrendezés feli - 
lösségleljes feladata.

A dehieezeni theologus ifjúság 
mindent elkövetett a konferencia 
sikere érdekében l'clkcrcsle a liaj- 
duhadházi és hajduhöszörinénx i 
gyülekezetek érdemes presbiteri’u- 
mál s mindkét helyről a legmesz 
szebbmenő jóakarat es szeretet 
megnyilvánulása volt a válasz kei - 
dezősködéseire. így, hogy, ma kon­
krét képek előtt állunk : az idei 
'theologus konferenciát llajdnliad- 
ház és Hajdúböszörmény vallásos 1 
népe látja vendégül.
• Mielőtt a konferencia i észlelés 
programul ját a tinók, szerelnénk en 
nek a konferenciának jelentőségére 
rámutatni.

Minden szellemerkölcsi tekintet­
ben deprimált korszaknak átmentő, 
az ige olajával orvosoló szerve a 
papság volt. Szeretnünk azt hinni, 
hogy amint ez volt a maliban, ez 
marad a jövőben is. S elsősorban 
szeretnőnk ezt hinni' a leendő kál­
vinista lelki pásztorok ról, a mai 
magyar theologus ifjúságról.

Történelmi időket, forradalmi idő­
ket élünk. A lélek forradalmának

idejét S a forradalom sohasem járt 
megrázkódtatás nélkül Zavargás 
es tisztulás : ez a forradalom kettős 
lényégé. Egymás ellen lám ad idő és 
■ember, helyesebben ember és em­
ber s ennek az összecsapásnak 
valóságából származik a tiszta Jö­
vendő.

lgv van ez a lelkiek terén is. Ép­
pen ezért nem közömbös dolog, hogv 
theologus ltjainknak alkalmat nyújt 
•'Vtiilv korunk proli! vnuu imk hívi4 \ i- 
lalasara. Ez az alkalom . a konfe 
lene ifik.

Egy-egv konferencia kohó, mely 
höl a Jövő fundamentumai kerülnek 
elő. Sohasem süllyedhet méltóságú 
ról annyira az ember, hogy az ige 
ereje, elegendő ne legyen felelne 
lésére.

Az. Ige. Ez és semmi más Ma is 
ez a kint. Vissza kell tél niink. hogx 
előre mehessünk. A zavartalan ha 
Iád ás érdekében lelt ilvcn áldott 
visszatérés ■ a lmjduhadházi és haj­
dúböszörményi konferencia is,

A konferencián vállvetve munkál­
kodnak tanárok és ifjúság. Pro 
fesszor előadók : dr. Erdős Károlx 
lekészképzöintézeti igazgató Heh 
reezen . aki megnyitó előadást fog 
tartani': dr. Pruzsins/ky Pál liii" 
di>pest . ki június 29-én a gyiileke 
zeti istentiszteleten prédikál : dl . 
Vuss Yinczc Ideológiai igazgató 
Papa/, ki „A személyes hit fontos 

súgó' -ról szól dr Veress Jenő 
Budapest . aki ..A theologus és a 

jelenkor irodalma ebnen érteke­
zik és Kiss I ereile kálvilieilini igaz 
galo Dein í ren . aki a liajdllbÖSZÖ 
menyi vallásos estélven uibliYil ma 
g \ a ráz.

A konferencia egyelj problémái 
A theologus missziója a családi 
életben : A theologus élet szociális 
vonatkozásai': Theologus ,, modem

Nagy választékban

SZALMAKALAP
- 75 ezertől.

WERNER SÁNDOR uridívatüzletében Piac u. 72

cséplőgépekhez 
vagy gyárak részére 

minden kivitelben.
Hlkalreszclt Mn is tapltai.

SCHÖN SÁNDOR
kesztyű, kötszer és 

orvosi mtiszertárá^an
Debreczen, Piac-utca 14.

Csapó-utca sarok.

11)21 június 21.

táI .wluhni élet küzdelmeiben 
gyakorlati munkák »/. ifjúság köré 
ben: A Ideológusok egymás közöli; 
Élrtfrjlödés vall.ishaladás : Köz 
loiix -ügyek. (A Közlöny az ifjúság 
hivatalos lapja) s(|j. E problémák 
mindegy/két egv-egy ifjúsági előadó 
ismer u ti s az isme, telési hozzá szá­
lasok követik.

Minden nap munkája gyülekezeti 
isieiiliszlelellel kezdődik amelyen 

j egy ifjú Timótheus imádkozik. Min­
den második nap délután (tehát 
Hajduhadházon juiV is 29 én, II,ip 
duböszöi menyben július 1-én val­
lásos estélv lesz a templomban 

I imádsággal,' biblianingyaráz.illat 
szavalatokkal és énekszámokkal.

A konferencia befejezése a borin 
; bugyi kirándulás lesz (julin-. 2 na). 

A pápai, budapesti és sárospataki 
tlicologusok termés/, lesen meg fog 

! |ák tekinteni Debrozeen nevezetes 
ségeit is.

Az egész konferenciát, mely iránt 
város és vidéksze le nagy az ér­
deklődés, Isiin különös kegyelmébe 
ajánljuk és építő Lelkének gondvi­
selő erejére bízzuk. (Bo—ne.)

Elientéteka budapesti 
egyetemen.

Kmctti Károly egyetemi tanárt, 
az egyetem jogtudományi kara 
dékáná választotta az 1921—25. 
tanévre. Az egyelem vezetősége 
ezzel a választással kapcsolatban 
kimondotta, hogy Kmelti Károly 
jogtudomány i dékánnal együtt 
nem ha jlandó az egyelem tanács­
ülésén részt venni. Ezzel szemben 
Kmetti Károly semmi szín aluli 
nem hajlandó lemondani arról n 
lisrzlségröl. amelyet neki a jogi 
karnak nagy többséggel szabály­
szerűen meghozott határozata jut­
tatott.

Budapesti tudósítónk jelenti, 
hogy az egyetemen azért foglal­
nak állást Kmetti megválasztása 
ellen, mert nyíltan hangoztatja’ 
szabad király választó gondolko­
zását. mig a tanári kar túlnyomó 
része legitimista. Az ügy valószí­
nűleg n parlamentet is íogiaikoz 
tatni fogja.

Évzáró gyűlés a református 
főgimnázium Ifjúsági Segítő 

Egyesületében
A ref. főgimnázium „II jusági 

Segilő Egyesülőié“ május 20-eii 
tartotta évzáró gyűlését, inelven 
a tisztikar beszámolt az évi mii 
ködösről. Az egyesület jövedelme 
'olt u tanulok tagsági dijaiból 

’ .’172,07(3 K. adományokból 1 mil­
lió 911.572 K, alapitvámokból 1 
millió 212,000 K, Dízeleken elért 
nyereségből 009,972 K, kamatok­
ból .>07,99.j K, segélyezésre fordi- 
lolt 2.007,1 Ifi K-l. más kiadások : 
nyomtatványok, papír stb. 10.500 
K. Ezeken kívül 547,000 K ér 
tekü ingven (üzclcl osztott szét,

A jövedelem 20 százalékából 
kiegészítene a mull évben 58,910 
K-xal megindilotl „Brellséi/i ta­
lálkozók ' alapilvámiár 500.000 
K-ra, ;i Inptoké jót 900,000 K-ra, a 
Kecskemétiig M Lajos 00,000 K 
alapítványát 100,000 K-ra : igv 
alapítványai a dr, Bácz Lajos 
1.000.000 koronás alapítványává I
egyiili 2 és fél millió koronán
emelkedtek.

■\z egyesület összes vagyona a 
jö'ö 1921—íj. isk. évre bevásárolt 
Jndaj füzetekben van elhelyezve.

Julius 10-lfl lehet kivál-i 10-lg __________
tani a tisztviselő szövetet

Budapest, június 20. Mint is­
meretes. a penziie vminiszlvr a 
közszolgálatban álló tisztviselők- 
[ick es egyéb nlkalmazollakiiak 
kedvezmrnyes áru i iiha<zövel|e: 
való ellátását bizlosilotla. A ni 
liaiitalvánvak álvélebnek halai - 
"lejét a miniszter most július 
10-ig niegboss/nbbiloll i Aki m- 
linntalxanyát ez n p napon tul 
veszi ni, az egv később megái la 
pdaiido araI köteles p szövetért 
fizetni.

S
\\
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inert n poetáscsapnt mezfliiybeu úgy 
levhiiikailng, mini tnktika'flng sok­
kul jobb voll a bajnokcsapatnál, de 
a csatársor lulkombináll mindent 
ás at erőtlen támadásokul könnyen 
szerelte a jól működd vasutas ve­
delem. A DVSC góljait l’olaneezky 
I., l’olaneezky II. (2) és Horváth II 
,2) rágták, inig a vendégcsapat 
góljain Jelen 1. és Balhé oszlozkod 
fák. A mérkőzést Horváth l.aios 
vezette.

A DMTK ifjúsági' csapata a 
N.vTX'K ifjúsági csapatát látta ven- 
gégiil, amely 1 : 0 arányit győzelmet 
aratott a legjobb rletmvzen: ifjú­
sági csapat fölött. A nynegyházi 
r«npat mezőnyben igen tetszetősen 
játszik, kapu előtt azonban még ha­
tározatlanok. A DMTK ifjúsági' 
csapata nem elégített ki', a halkor 
és a védelem darabos voll, a csa­
társor is csak iit-olt mutatott kom­
bi nativ játékot. A győztes gól a II. 
félidőben esett. Biró Nagy Dániel 
volt.

A DTE kombinált csapata, amely­
ben az I. csapatból csak Szlamek 
játszott, szép játék után eldöntet­
lenül 1 : 1 - re végzett K its várdán a 
KTE aloszlálygyőztes csapatával. 
A gólt Szlamck rúgta. Biró Eichlet 
Nil mos voll. A DTE DSC néven 
szereplő ifjúsági csapata pedig De­
recskén az otluni Sport Clubot 
győzte 1c.

DTE—BAK. Nagy érdeklődés 
előzi meg a BAK vasárnapi vendég 
szereplését. A jóképcsségű vendég­
csapatnak különösen a csatársora 
elsőrangú és alaposan próbára 
teszi a DTE Fejérrel megerősített 
védelmét. A DTE legteljesebb csa­
patát állítja sorompóba, bogy méltó 
ellenfele legyen a budapesti csa­
patnak.

A II. osztályú döntő. Vasárnap, 
s DTE—BAK mérkőzés előtt jálsza 
le a kerület két aloszlálygyőztes 
csapata a DMTE és a KTE döntő 
mérkőzését. A mérkőzés igen érde-

EGY ETÉRT ES

Ellopott részvények
Ihidapcst, jun. 20. Szerdán dél- 

lK‘;í 11 'őrosJigeli lóban csolnaká- 
Z,,U ‘‘KJ’ fiatal diák. Evezője egy 
nagyobb csomagba akadt. 'Bend' 
örlioz sietett, a ki azután a csórna-

kés les/, mert a győztes csapat be 
jut az 1 osztályba és igy heves küz- 
delemre van kilátás. A mérkőzés ,'I 
órakor történik a nagyerdei' pályán.

Feljiivái. Felkérem a DMTK ösz- 
s/e.s játékosait (úgy az első csapul, 
mail az ifjúsági esapatbeliekcti. 
hogy igen tonlos ügyben folyó hó 
— l *'ii (szombaton), este 7 órakor a 
KANSz Otthon helyiségében okvet 
lenül megjelenni szíveskedjenek. 
Vucsey, ügyvezető a lel nők.'

.rirrf.aanü^aüto

a csolnakázó tóban A korona 0*0065
goi kiemelte, melyben italok vol 
lak. Kiderült, hogy a csoinagJian 
a Berger Herman cégtől ellopott 
részvények egy része volt, amelyek 
igen nagy érlékel képviselnek. '

Drágább lett a tengeri.
Budapest, június 20. A mai ter­

ménytőzsdén az irányzat válto­
zatlan, egyedül a lenged drá­
gul! Ő000 koronával. Forgalom 
csekély.

Hivatalos árak : tengeri 275— 
80, korpa 215—20, a többi válto­
zatlan.

Lanyha irányzat 
az értéktőzsdén.

Budapest, június 20. Lanyhán ala­
kult az irányzat a mai tőzsde nyi­
táskor és egyes értékekben a leg­
utóbbi zárlathoz képest 5—10 szá­
zalékos árveszteségek mutatkoztak. 
Igen sok áru került a piacra rész­
ben azért, mert prolongációs nap 
volt és sokan igyekeztek angazsmá- 
nyaiktól szabadulni, másrésztspeku 
lációs eladások is voltak. Miután 
azonban ezeket az eladásokat lebo­
nyolították, az áru ivó újból javulni

kezdett és az összes piacokon meg­
térült az árveszteségek egy része s 
végeredményben a tőzsde li száza­
lék ám ivó csökkenés mellett zárt. 
Egyes értékek iránt érdeklődés mu­
tatkozott, igy például a közlekedési 
papírok piacán néhány részvéi:- 
erős kereslet mellett vásárolták. 
Zárlatkor a hangulat javult, a for­
galom élénkülő, az irányzat tartott. 
Kosztpénzben ma nem voll üzlet. 
Névlegesen fél százalék.

Ferencvárosi sertésvásár. Buda­
pest, jun. 20. Nyílt vásári marad­
vány 676, érkezett 8-17, eladatott 
800. Arak : könnyű 23—25,000, — 
nehéz 23,500 25,000. Zártvásári 
maradvány 2i8, érkezett 96, cl- 
adatolt 20. Arak a lentiek.

-cl UevizHlcözpont 
ártolyara&i:

Zürich, június 20. Berlin 185, Hol­
landia 211.90, Newyork 505 és fél, 
London 2140, I’áris 3055, Milánó 
2450, Prága 1665, B Hiszel 2600, 
Budapvwt 05, Belgrad 007, Bukarest 
2-17 és fél, Bécs 70 és tizenegy tized, 
Varsó 109, Szófia 410.

100 takarékkorona 128 
papirkorona.

Meghívó.

Bon darab Pénz Áru
(Vétel) (Eladót)

Dollár................... 66200 K 88300 K
Angol font . . . 
Hollandi toriul .

372.500 K 363500 K
32180 K 33180 K

h randa frank 4630 K 47 30 K
Suáid frank . . 15200 K 16670 K
Léna . ... 615 K 615 K
Cseh korona . . 2535 K 2610 K
Lel ................... 370 K 395 K
L Ira ................... 3720 K 383 0 K
Dinár................... 1015 K 1065 K
Mérnél márka . . — K K
Lengyel márka . ------  K K
Osztrák korona . 12r30 K 124'40 K
Nafjoleon uraiig 307000 K K
Dán korona . . 14500 K 14970 K
Norvég korona 11590 K 11990 K
Svéd korona . . 22900 K 23600 K
Belga trank . . 4030 K 4150 K

Az ÓBBAN és TARSA Fakeres- 
kodéi mi Részvénytársaság 1924-ik 
évi június hó 30-án délután 3 óra 
kor, Deltreczcnben, Szoboszlói-ut 
8. szám alatt

rendes közgyűlési
tai l, melyre a részvényeseket meg­
hívja az igazgatóság. A szavazati 
jog gyakorolhalása céljából a rész 
vények legkésőbb 3 nappal a köz­
gyűlés előtt a társaság pénztárá­
nál lielyezendők letétbe. Az évi 
mérleg és igazgatósági jelentés a 
közgyűlést megelőző 8 napon át a 
társaság helyiségében megtekint 
hetők.

Tárgysorozat:
1. Igazgatóság és felügyelő-bi­

zottság jelentése az 1923. üzletév­
ről, mérleg megállapítása és fel­
ment vény megadása.

2. Igazgatósági tagok választása
3. Fel ügyelő-bizottsági tagok 

választása és a felügyelő-bizottság 
dijazásámik megállapítása.

4. Alaptőke felemelése.
5. Alapszabályok módosítása.
6. Esetleges indítványok.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

pénzkölcsönt közvetítő 
és értékpapirkereskedö 
irodája 18960 és 13068 sz.
jrarennpdplvpk alanián

Szilágyi Jenő
Debreczen, Csapó-utca 19. Telefon 5-66,

Bejegyzett kereskedőknek ős ipari vállalkozóknak, valamint gazdálkodók 
részére előnyös feltételek mellett közvetitek pénzkölcsönt rövidebb és hosszabb
időtartamra.

Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat teljes 
garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék kihelyezésénél kívá­
natra a kamathozadék tényleges búzában is átvehető.

Tőzsdei megbízásokat lebonyolítok, helyi takarékpénztárak és bankok 
részvényeit bármilyen mennyiségben veszek és eladok. A helyi értékek napi 
árfolyamát bárkinek is felkérésére díjmentesen közlöm.

Ügyfeleim megbízásából előnyös feltételek mellett nagyobb előleg- 
köloiönöket közvetítek, olyan ékszer, arany- és ezüst tárgyakra, melyeket 
nálam blsományba elhelyeznek.

Hat isnyakülön legességek
minden eipöszinhen LANTOS Csipkeáruház
meglepő olcsón _____________ ______ _n-uiu« e. SZÁM.

divatszinekben is a legolcsóbban beszerezhető

Franknál, Csapó-u, 11. Fiók Csapó 90.
budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi június 20-án.

Bankok.
Általános ltunk. . 
Angol-Magyar . . 
Atlantic« trust . . 
BosnyAk Agrár 
Hűd. Iparinaik . .
Fnbank ....................
Földhitelbank (5) 
Hazai bank . . .
Hermes...................
Horvát-Szluvon 
Hungária ltunk. . 
Flyod Hank . . . 
M. Agrár .... 
Magy. Amerikai . 
Magyar Hitel . . 
M. Alt. Ingat. (10) 
M.-Cseh Ipurb. . . 
M. Forgalmi . . . 
M. Jelzálog . . . 
M. Keresk. Ilit. . 
M. Leszámítoló 
M.-Német (20) . . 
Magyar-Olasz. . . 
Közp. Jel/.. 13.. .
M* Városi Hank
Mercur...................
Nemzeti . '
Osztrák Hitel . 
l'esti Kcresk. (5) .
Verkehrs bank . . 
Wiener Hunkv.

Takarékok.
Hel városi...................
H.-Lipótvárosi . . 

KV. Fóv. (10) . .
Kőbányai...................
M Általános (10) 
Muktár (10) .
Festi Huzal (1) . ,

Biztosítók. 
Hut. (1) . . . . 

bűneiére (10) 
Magyar-Franci a. . . 
M- Jégblztosltó 
Pannónia (5)

13-50
50

67

Malmuk.
13ack-malom (10) . . 
Borsod-Mlskolczl . . 1
Concordia (10) . . .
I. Békéscsabai . . .
I. Budapesti .... 1
I. T.-Szt.-Miklósi . . 2
Gizella............................
Hungária......................... 1
Király .......................
P. Viktória .... 2
Transdunubia . . .

Hány dk. téglagyáruk.
550 Aszfalt és kátr. 36 Fémkercsk. . . 27
230 Hauxit................... . 300 Fran lxl....................... . 120

26 Ruuxit tröszt (101 Ganz-Danub. (5) . . 3105
38-50 Beocsin................... . 075 Gunz-Yill. (5) . . . 1 120

98 Borsodi................... 125 Gép és vasul . . . 45
28 B.-Szentlórlnczl 65 Györffv-Wolff . . 80
81) H. Cement . . . Ilofhcrr................... 165
20 Kszakmagyar . . Kaszab.................. 15
21 E. Szászvári . . . 355 Kissling................... 14

6 r. Kohó .... 465 Kühne........................ 45
7800 Istvántégin. . . . I.änR........................ . 125

i:v25 Köb. Gőztégla . . Li piák........................ 14-
36 K. Drasche . . . 210 MAS ....................... 30

100 Magnezit (5) . . . 1825 Magvar acél . . . . 250
1270 M. Asphalt . . . 60 Magyar-Belga . . 130

M. A. Kösz. (10) . 3250 M. fém és lámpa . 155
140 M. Kerémla . . . 85 Magy. Mérleg . . 27

Móri szén .... 3 2 Magy. Motor . . 33
N.-Bálonvi (10) . 140 Magy. ólom . . . 22
Sajókondól szén . 12 M. rézh. Clinud. . 137

27 Magy. Vegyipar . 30
8 50 Újlaki....................... ISO Mngy. vnggon . . 68

150 t nló....................... Mechanika .... 15
13-50 Urlkányl (10) . . 1015 Pulágyi..................
1 16 Csepeli építés . . 20 Rex Lloyd . . . 7
210 Rimamurányi . . 123

3735 Nyomdák.
1 14

Roessemann . . . 
Rothinüllvr . .

85
13

Athenaeum (10.) . . Schlick.................. 70
Fővárosi .................. 8 50 Schuller.................. 40

90OO Franklin .................. 00 Teudloíf.................. 00
2200 Globus....................... 34

0
Unitas autómul). . 11

Kunossy ................... Vulkán gépgvár . 00
1‘nllus ....... 120 Wőrner................... 31
l’ts.U kunyvny.

Révai 
Rigler . . . 
Stephaneum 
Ujságüzem 
Wodinner. .

V us Ipar.
Bródl vaggon . .Coburg .........
Corvin vasöntöde
Csáky .......................
I. Gnzd. Gépgy. . 
Fábián...................

115

1260

Faipar.
Alt. fa Merkúr . . . 4 75
Cserző ........................ 30*5
Dunáimra szil ... 4
Egyesült fa ... . 28
Fornér............................ 12-25
Guttmann.............. 350
Hazai fát...................138
Honi..................... 8
Kőrösbánya .... 32
Kronberger .... 1650
Lignum (10) ... . 00
M. á. fát. (Hitelf.) . 24
Magy.-Amerikai . . 13
Magy. Erdő ... 4 75
Magy. Ivrdőbizt. . . 32
Magy. Lloyd .... 60
Malomsoky.... 7*75
Nemzeti fa...............535
Lichtig......... 5*4
Of a (10)....................535
Rézbányái...............2üo
Szlavónia ..... 06
Tliék...................... —
Nnsicl ....... 2 175
Viktória................. 6
Zabolni.................... 110
Zcntal ........................ —

Közlekedés.
Adria........................1575
Közúti................. 45
Városi ........................ 60
Húr........................... 35
Déli vasút............ 60
M. F. T. R. (10). . 305
Levante....................235
Miskolc/.!............ 36
Nova......................... 154
O. M. Államv. . . . 545
Tröszt ........................ 07

Cukorgyárak.
Délcukor....................450
Horváth cukor . . . 1070
Cukoripar (10) . . . 2700
Georg. (10) .... 457
Mezőli. cuk...............230
Stummer............... 2725

Flelmlszcrvállulatok.
Czinner szalámi . . 14 50
Fruktus........................ —
Hal kcresk.......................... 22
M. Szalámi......................... 100
Óceán................................. 34
Püspöki............................ 25
Tokaji ............................ 50
Villányi............................ 50

Gáz- és x HlamossAgl 
vállalatok.

Izzó...................................675
Just Izzó................... 5*50
Vasmegyei....................... 01
Alt. Gázizzó .... 15
Osztr. Légszesz . . 650
M. Gázizzó.........................330
Phöbus............................ 38

Sörgyárak és szeszipari 
\ általatok.

Bárót! ........................ 37
I. M. R.-sör (10) . . 252
I. Temesi szesz . . 100
Fővárosi sör .... 31
Gschxvlndt (10 * . . 152
Keglevich....................... 24
Királysor....................... 78
K. Polgári sör . . . 575
Krausz szcszgy. . . 50
Pannónia sör . . . 16
Temesi sör .... 150

Szállodák és gyógyfürdők.
Égi?/ .....................................34
Lig.it szint , ... 31
IV ynl-szálló . . 100
Schwarzer . . - . 55
Szt, Lukácsfürdő , 10

Textilipari vállalatuk 
W. textil ..... 7 50
1. M. Gyapjú ... 51
1. M. Szövő*kötő . . 26
Goldberger 4 . . . 157
Győri tcxCl .... 37
Jaquurd-szövu ... 3i

Juta................................. 155
Karton............................ gg
M. Kender .... 70
M. Pamut................... 270
Szeg. Kend. (10) . . 420
Unió textil......................... g

Vegyipari vállalatok.
Chinoin........................
Danién.............................. 125
Diana.................................. g
I. P. Spódlum (10) . 157
Flóra............................. 05
II. Műtrágya . . . 138
Keleti............................. 38
Klein.............................
Klotild........................ 70
Labor............................. lg
Szikra............................ 48
Szén kén eg........................ 7
Törők............................. 24
Wander........................ 295

Különféle vállalatok
Bárdi............................. 12
Bóni............................. 74
Brassói..............................318
Corvin................... 16
Dorogi............................ 31
Dunántúli sert. . . 43
I. M. Papír .... 50
Félten ........................ —
Gyóri bőr................... 17
llangyai par .... 26
Kábelgyár................... —
Királyautó .... \
M.-Német Mezőg. . 285
M. őstermelő . . . 245
M. Ruggyanta . . . 365
M. Vnsutforg. . . . 220
Marosi petr................... 110
lnterrcxim................... 24
Olajipar........................ g5
Star film ... —
Telefon........................ ....... ...
Unió ....... 88
Szóin. Vru, mez. . . 7
Z.-Pálf. ü/eg . . . 23-
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fvitart
figyelmébe!

Kapható
a MÉLIUSZ könyvkereskedésben. 

Ára K 2000s—
0
0

MEGHÍVÓ.
Miklós Emil Import Tűzifa

Kereskedelmi R.-t.
1924. évi junlus 29-én d. e. 10 érakor

Piac-utca 9. sz. alatti helyiségében

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a t. részvényesek 

ezúton is meghivatnak.
Az Igazgatóság.

Tárgysorozat;
1. Megüresedett két igazgatósági tag­

ság betöltése.
2. Megüresedett egy felügyelőbizottsági 

tagság betöltése.
3. Az alapszabály 25. ipának módo­

sítása.
4. Javaslat az alaptőkének felemelése

tárgyában.

Takarékkosság!!
szempontjából fontos 

hogy
tudnia

1 pár fekele női harisnya K 9,500
1 drb férfi alsó nadrág . . 
1 drb hímzett női vagy

K 47,500

ajuoros ing...................
t drb térb sephir ing

K 49,500

2 gallérral...................
1 méter la fehér vászon

K 98,000

vagy schiffon . . . . 
1 méter francia voile

K 22,500

50 mintában............... K 28,500
1 db férfi vászonzsebkendő k 6,500
1 méler angol frencs és

sephir........................... K 29,500
1 drb 2 személyes pehely 

súlyú paplan . . . . K 
1 mt. 140 cm. széles angol 

női kosztümkelmo . . K 
1 mt. 140 cm. széles fekete

Clott........................... K
1 mt. 140 cm. széles mintás 

kamgarn öltönyszövet K 
1 méter francia liberty 

nagy választék . . . . K 
1 pár kötött férfi sokni K 
1 méter 12n cm. széles 

Neumann scheviott . . K 
1 horgolt selyemnyakkend j K 
1 ratr. valóé, OvEzerger 

karton........................... K 2f
csak egyedül

BRÜLL ERNŐ
női divatházában 

Piac-utca 29.
A Városházával szemben 

kaphatók.
Vételkötelezettség nincs

400,000

98,000

05,000

210,000

75,000
7,900

55,000 
1 ',,000

,000

Kölnivizek
szappanok, púderek, 

bel- és külföldi illatszerek leg­
olcsóbb beszerzési forrása

PARFÜMERIE ILONA
Szent Anna-u. 1.
KÜLÖN MAN1CUR.

Kölnivíz dekáa 800 koronától.
lágy kiló 
szappan.

legjobb minőségű
...........  20,000 K.

Téglái és cser-ép
kitűnő minőségben,legolcsóbban 

Tóth és Sebestyén
téglagyárában, Kishegyesi-ut 42. szám.

Városi Iroda; BETŰS JÓZSEF 
Zöldfa-utca 8.

r r JJL

Tudomásomra jutott
hogy a tisztviselő urak 
megkapták a szöveteket.

Tekintettel a mai nehéz viszo­
nyokra, a szövetből az öltönyt

tetszés szerint havi 
részletfizetés mellett

elkészítem.

Tegdes János
Péterfia-utca 42. szám

DEBRECZEN
..mlmm.mmm i'TTT»"

Hirdetések felvétetnek 
az „Egyetértés“ kiadóhi­
vatalában.

jatoSihrfi fiuinciu i!
Ismét egy nagyobb 

** tétel parti árut
beszereznem

a legfinomabb

pipere
(angol, mandula, Ibolya)

Klein, Schön stb. 
elsőrendű márka

szappanokból
melyei a mai napiul kezdve isii
Reklám árban

árusítok
MM 41,1 Kéri.

Legújabb 
szenzációs reklámom

1 kg. prima szegedi házi szappan
17,000 korona.

GYÖNYÖRÜ

FÜRDŐ SAPKÁK
dús választékban

Horváth Sándor
ELITE

ILLATSZERTÁRÁBAN
PIAC U. 64.

APRÓHIRDETÉSEK
Aitínlat

■c____1------- =======»
Kész hencserok

pltiscli-, szövet- vs bőr­
vászon díványok,szalon ; 
garnitúrák, afrik és ló- j 
szőr madvavok, Shőberl- , 
ágy készen kaphatók j 

Éretsz kárpitosnál I 
Hatvan-utca 41. Tele 
fon 12 33. 8501

A legolcsóbb
bulorraktár r?ak Bur­
gundia 13. szállt alatt 
Vértesi Sándor asztalos- 
mesternél. 851 I

Elsőrendű, száraz

Parkét anyag
állandóan raktáron

Ráhmer Sándor
mezőgazdasági gépraktárában

Debreczen, Piac-utca 43.
Telefon : 962.

A Pestszentlörinczi 
Parkétgyár R.-t.
vezérképviselete.

Megnyílt a

Modem Knlcsönkönyvtár
ahol a legmodernebb 
szépirodalmi és ismerot- 
terjesz-tő könyvek a leg­
híresebb magyar és kül­
földi íróktól a legkiter­
jedtebb választékban 
kaphatók.

Könyvesére tetszés 
szerint.

Minden újonnan meg­
jelent könyv a megjele­
néstől számított bárom 
napon belől kapható:

Tagsági díj havi 
16,000 korona.

Piac-utca 58,1. em. 
3-ik lépcső, jobbra.

****** *09* ******

Kereslet

■■■■■■■■■

Tűzifa, mész,
cserép, tégla és minden­
féle építkezési anyagok 
kicsinyben is Kemény­
nél. Deák Fcrcnc-u. 24 

717

Elsőrendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga-u tea 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész 
hencserek raktáron. 891

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat és 
hamis fogakat vesz leg­
magasabb napi áron 
Steiner Mihály, Hatvan- 
utca 2. sz. I. em. 892

Olcsó és Jó paplanok
csakifj. Szilágyiné pap­
lan varrodájában készül­
nek. Tanulófiu és leány 
felvétetik (Homokkert) 
Szabó Kálmán-utca 8.

936

Kocsi gyártó 
műhelyemben

elvállalok mindennemű
kocsi javítást

Megrendeléseket pon­
tosan és szolid arak 

mellett eszközlök.
Kész kocsi állandóan 

kapható.
B Ó D I P> Á L

Slmonffy-u. 57.
Az udvarban.

Apró
üres tégelyeket, üvege­
ket, legmagasabb áréri 
vásárol az ,,Elite" illat- 
szertár Piac-utca 64.

935
Veszek

bútorokat, díványokat, 
madracokat, szőrt és 
afrikot mindenkor Szó 
chenyi-u. 8. 939

Niíl ruliavarroilómlin
ügyes kézilányokat, fi­
zető és fizetéses tanuló 

lányokat fölveszek. 
Gergely né. Arany.János­
it tea 36. 980****************

Eladás
Eladó

fehérliáló.hencser, Sebő 
berl-ágy, Íróasztal, Gar- 
derobszekrény, férfi gar- 
nitur, több bútorok. 
Széchcnyi-utca 8. szám.

93$

6-ifi cséplőgép
teljesen jókarban el­
adó. Megtekinthető az 
Egyelem építkezés te­
rületén. 979

llrtlgykalupok
alakítását és díszítését 
olcsón vállalom. Kalap- 
terem Cserepes-utca 16.

947

Veszek
ágy-, asztal - garnitúrá­
kat . paplant,selymeket, | 
ívhérnemückct és sző­
nyegeket legmagasabb 
árban. Kaiser, Piac-u.7.

9-15
■*■■■■■.....................

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kindó- 
hlvntulónak telefonszft- 
nin : 4.

Kiadó
6 Vá quadrátos persa- 
szőnyeg és kályhaellen­
zők. Simonvi-ut 2U. sz. 

984

Knztisztiiselöknek
ll-il IMIIill K 4600 
Di gs kenyérllsi! K 4200 
Középkenyér K 3BÖ0
KORONA
gőxkenyérgyár

lerakataiban.
Block Belthlen-n. 23. 

alatt kapható.

...............
Püspöki 

Uradalmi Borpince

borai
(tóatonelltki leltéi és mis)

kimérve kaphatók a

IGambrinusban

11 BI.

U W- .. *

Építők figyelmébe!
Építsen Öreges hetonblokknl. 
5U°/o-knl olcsóbb n légin épít­
kezésnél. Gazdasági épllkezé*- 
nél klvólónn alkalmas. Beton­
blokk, cserép, kótrónypaplr, 
eemenl és moznlklnpoü porl- 
landcement knlgytlrlik és 

sírkövek ■
Debreceni Mükőgyárnál kaphatók
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